

特雷莎·梅领跑保守党领导人选举 英将出第二位女首相?

有“铁娘子”之称的英国内政大臣特雷莎·梅在6日的保守党党首选举首轮投票中列第一。如果她把优势保持到底，将成为英国历史上第二名女首相。

据新华社



特雷莎·梅(左二)在保守党选举第一轮投票中领先 新华社发

保守党议员首轮投票 特雷莎·梅领先

共有5名保守党下院议员竞选下一任党首，329名保守党议员参加当天的投票，梅赢得其中165票，排名第一；排名第二的是另一名女性竞争者、负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆，获得66票；司法大臣迈克

尔·戈夫与就业和养老金事务大臣斯蒂芬·克拉博分列三、四位。

前国防大臣利亚姆·福克斯获得16票，排名垫底，按规则不能进入下轮投票。克拉博之后宣布退选并支持梅。福克斯说，他也将支持梅。

第二轮投票今日举行 前两名进行最后角逐

第二轮投票定在7日。按规定，保守党议员将先选出两名候选人，然后由约15万名全体党员投票，最终选出卡梅伦的继任者。投票结果预计在9月9日公布。

英国天空电视台6月30日进行的民调显示，梅在5名竞选人中的公众支持率最高，47%的受访者将她列为接替卡梅伦的首选。根据英国6月24日揭晓的“脱欧”公投结果，多数人赞成英国脱离欧盟。卡梅伦在公投结果公布后宣布辞职。

梅主张英国留欧 或成第二位女首相

梅和克拉博主张英国留在欧盟，另外3名竞选人则支持“脱欧”。

如果梅当选，将成为继玛格丽特·撒切尔之后英国史上第二名女首相。

资深保守党人、前内阁不管大臣肯尼思·克拉克6日向另一名资深保守党人、前外交大臣马尔科姆·里夫金德打趣说：“梅是极难应付的女人，但你我曾与玛格丽特·撒切尔共事。”撒切尔当年也是“铁娘子”。

英国伊战报告出炉： 布莱尔故意夸大萨达姆政权威胁

据英国《卫报》7月6日报道，伊拉克战争调查委员会主席约翰·奇尔科特在当日举行的调查报告发布会上表示，英国政府在消息未经证实的基础上于2003年出兵伊拉克。“(英国前首相)布莱尔故意夸大了伊拉克政府的威胁，以促进议会通过对伊拉克发起军事行动的决定。”报道称。

该报告指出：伊拉克的萨达姆·侯赛因政权并没有构成迫在眉睫的威胁；当时可以采用一些遏制政策并持续一段时间(而无需发动军事进攻)；对伊拉克大规模杀伤性武器的严重程度未作出合理判断；(英国政府)入侵伊拉克的后果被低估，对推翻萨达姆政权后的计划极其不充分；英国政府未能实现其既定目标。

英国政府于2009年11月成立伊拉克战争调查委员会。历时7年的调查和多次延宕之后，调查委员会主席齐尔科特6日在国会大厦附近的会议中心发布这份针对英国在伊拉克战争中角色的官方调查最终版报告。

2003年，美国在未经联合国安理会许可的情况下，以萨达姆政府握有大规模杀伤性武器为名联合多国部队出兵伊拉克，在推翻萨达姆政权后却未在伊境内找到所谓的大规模杀伤性武器。

齐尔科特的报告将不会判定伊拉克战争的合法性，但英国前首相布莱尔料将因决策过程而面临严厉批评。而在发布会开始前，已有大批反战人士聚集在国会大厦附近，重提要以战争罪起诉布莱尔。综合

不起诉 希拉里躲过“邮件门”

美国联邦调查局(FBI)5日宣布，不建议就“邮件门”事件起诉希拉里。而美国司法部长罗德·林奇上周已经声明，将接受FBI和参与调查此事的检察官的建议。

希拉里去年3月被美国媒体曝出在担任国务卿期间使用私人服务器收发公务电子邮件，联邦调查局此后对这一行为是否涉及不当处理敏感信息展开调查。

FBI局长詹姆斯·科米5日发表电视声明说，调查人员仔细检查希拉里团队收发的数以万计电子邮件，没有发现违法行为，但存在“严重过失”。

“有证据表明他们在处理敏感、机密信息时极其草率。”科米说，调查发现113封电子邮件含有涉密信息。希拉里先前称自己从未用私人服务器收发过任何涉密邮件。

竞选期间，希拉里多次强调自己在处理外交、国家安全和经济发展等事务上比共和党对手唐纳德·特朗普更“值得信

赖”。但“邮件门”事件恰在这一点上成为希拉里备受对手攻击的软肋。

分析人士认为，如今免遭起诉，“邮件门”丑闻算是尘埃落定，尽管“严重过失”这样的定性还会继续成为共和党针对希拉里的把柄，但至少希拉里不会在竞选对战中再因此“失血”。

得知希拉里免遭起诉，特朗普5日怒斥这一决定是“绝对的审判不公”。他在接受福克斯新闻频道采访时说：“她知道那会导致什么(后果)，即便她真不知道，她的所作所为也是错的。”他还直呼希拉里丈夫比尔·克林顿与司法部长林奇几天前的一次碰面是“行贿”，是“丢人的事”。

上月底，前总统克林顿与林奇在亚利桑那州凤凰城机场内碰面，给“邮件门”增添新“谈资”。林奇1999年被克林顿任命为纽约东区联邦检察官。两人会面后，林奇直呼“后悔”，说双方只是寒暄，没有谈及“邮件门”调查进展。

据新华社

英国首相有专机了 被送绰号“紧缩一号”



专机设有近60个公务座



专机上首相爱的豪华座椅

英国首相有专机了。不过，财政吃紧情况下，专机项目的一大要务就是“尽量省钱”。英国媒体因而称，这架专机堪称“紧缩一号”。

购买专机为省钱

《每日邮报》5日报道，专机已经就绪，预定8日首次执行飞行任务，搭载首相戴维·卡梅伦、外交大臣菲利普·哈蒙德、国防大臣迈克尔·法伦前往波兰首都华沙参加北大西洋公约组织峰会。

现阶段，英国首相及高官途经公务出行时需要临时租用民航客机。包租民航机每小时花费6700英镑(约5.8万元人民币)，而改用专机预计费用可降至每小时2000英镑(1.7万元人民币)。按照英国政府的说法，使用专机比包租民航机每年可节约77.5万英镑(669万元人民币)。

布莱尔购机提案曾被否

卡梅伦的前任托尼·布莱尔

曾打算购买两架专机，供政府高官和英国王室成员出行，但是被时任财政大臣戈登·布朗否决，理由是花费太高。2015年，英国在《战略防务与安全评估》报告中再次提出专机计划，称可以减少开支。时值英国财政吃紧、大力削减开支，为首相添置专机极富争议。

首相专机是“二手货”

因而，卡梅伦政府的专机计划力求“节俭”，这架专机并非新机，而是用英国空军一架空中客车A330加油机改装。《每日邮报》评论说，这架专机堪称“紧缩一号”。尽管如此，首相仍享有专用豪华座椅，还设有近60个公务座。但是记者团和低级别助手只能挤在有100个座位的普通舱中。

据新华社

注销公告:淮安淮扬水泥有限公司于2016年3月28日决议解散注销公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内，向本公司清算组申报债权。联系人:刘晓娟;联系电话:15195359052;地址:江苏省淮安市经济开发区南京路2号;邮编:223001;淮安淮扬水泥有限公司清算组 2016年7月7日

美未开采油量超过沙特俄罗斯

挪威咨询机构吕斯塔德能源公司最新发布的报告预测，美国蕴藏2640亿桶石油储备，涵盖现有油田、新项目、近期勘探成果以及对未勘探地域的预期。

吕斯塔德能源公司报告写道，美国未开采石油中，过半为非常规的页岩油。页岩油曾经难以企及，因新技术才得以开采。

报告估算，凭借页岩油革

命，美国现在的石油储量已经超过俄罗斯和沙特阿拉伯。

报告同时预测，全球现有2.1万亿桶未开采石油，相当于现阶段全球年均开采量的70倍。

这一数据貌似表明地球还有很多石油，但吕斯塔德认为，这恰恰说明“地球剩余的可获取的石油相对有限”。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透第16078期

开奖号码:	07 18 29 31 35 + 05 11
本期中奖情况:	
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	1注 10000000元
二等奖	追加 1注 6000000元
三等奖	48注 150604元
四等奖	追加 31注 90362元
五等奖	

体彩排列3(16181期)

中奖号码:	4 3 7
奖级	本地中奖注数 每注奖额
排列3直选	608注 1040元
排列3组选3	0注 346元
排列3组选6	2760注 173元
体彩排列5(16181期)	

体彩排列5(16181期)

中奖号码:	4 3 7 1 3
奖级	本地中奖注数 每注奖额
排列5直选	0注 10000元
体彩鸡毛信	

“快乐操场”学校火热报名中

2016“公益体彩快乐操场”活动在江苏的报名正火热招募中，江苏体育器材匮乏的公立小学均可报名，最终遴选出的学校可获价值2万元的体育器材用品，详询江苏体彩网。

苏彩

福彩 15 选 5 (2016181 期)	中奖号码: 2 9 10 11 15	每注奖额
奖等	中奖注数	
特别奖	0注	0元
一等奖	54注	3136 元
福彩 3D 游戏 (2016181 期)		
中奖号码: 8 6 9		
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	344 注	1040 元
组选 3	0注	346 元
组选 6	819 注	173 元
福彩“七乐彩”(2016078 期)		
中奖号码: 6 11 16 21 24 25 30		
特别号码: 23		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	3注	652031 元
福彩东方6+1(2016078期)		
中奖号码: 2 6 4 7 2 0		
生肖码: 羊		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元